

## **BAUER HOCKEY UVÁDÍ HOKEJKU VAPOR APX**

- revoluce hokejek VAPOR posiluje pozici společnosti Bauer na hokejovém trhu.

**Bauer Hockey, vedoucí světový výrobce a propagátor hokejového vybavení, uvádí dne 6. října svou nejpokročilejší hokejku všech dob - VAPOR APX. Společnost Bauer se stále soustředí na inovaci, což se tentokrát projevuje v o 20 procent lehčí karbonové hokejce, která pomáhá hráčům vzít zápas do vlastních rukou.**

Výrobky VAPOR společnosti Bauer se staly synonymem mnoha nejpřednějších profesionálních hráčů světa. Na jaře byly uvedeny dlouho očekávané a technologicky nejvíce vyvinuté brusle - VAPOR APX. Ze stejné řady bude dne 6. října uvedena po celém světě nová kompoziční hokejka.

– Hokejka se hodí pro hráče, kteří hledají nejnovější technologii. Potřebují hokejku, která je lehká a má dobrou rovnováhu a poskytuje výborný cit při kontaktu s pukem a umožní jak rychlé střely zápěstím, tak tvrdé střely, říká Marcus Johnsson, marketingový ředitel pro Evropu společnosti Bauer.

Exklusivní pro společnost Bauer a důležitou součástí hokejky Vapor APX je karbonTextreme®. Karbonová konstrukce, která je o celých 20 procent lehčí než běžný karbon a která prodlužuje životnost hokejky. Další novinou je technologie střely Intelli-sens, kdy dvě flexi zóny rozpoznají, jak hráč dole drží hokejku, a vytvoří nízký flexi bod pro rychlé vypuštění střely zápěstím, dále flexi bod nahoře pro tvrdé střely.

Dva z hráčů, kteří si vybrali hokejku Vapor APX, jsou Niclas Bäckström a jeho protivník, který se nedávno stal hvězdným hráčem společnosti Bauer, totiž Alexander Ovečkin.

- Díky měkkému jádru hrotu hokejky a lehčí váze poskytuje nepřekonatelnou rovnováhu a cit pro hráče s technikou jako má Ovečkin, říká Marcus Johnsson.

6. října bude hokejka uvedena po celém světě. Pro ty z vás, kteří nechcete čekat, se můžete již nyní seznámit s různými vlastnostmi hokejky a stát se hrdinou tím, že vyhrajete hokejky pro celý svůj tým, a to na webové stránce [www.bauer.com/apxcontest](http://www.bauer.com/apxcontest).

**Pro více informací o tiskových obrázcích kontaktujte:**

Marcus Johnsson, marketingový ředitel pro Evropu: [marcus.johnsson@bauer.com](mailto:marcus.johnsson@bauer.com) 070-7665209

### **About Bauer Hockey**

Bauer Hockey is the world's most recognized designer, marketer and manufacturer of hockey equipment. Founded in Kitchener, Ontario in 1927, Bauer developed the first skate with a blade attached to a boot, forever changing the game of hockey. Since then, Bauer has continued to develop the most sought after products in the industry, including the widely successful Supreme® and Vapor® lines of products.

The logo for Bauer Hockey, featuring the word "BAUER" in a bold, italicized, sans-serif font.